



世界爱上中国陶瓷

综合店:柳江路与107国道交会处向东100米路南 [´]电话:0395-3723999 1295店:漯河市贸易区建材市场18区5号 电话:0395-2922392

大学生窗帘与铂非干洗联手回馈市民

春节前,家家户户一般都 会将家里仔细打扫一遍。其 中, 洗窗帘尤其麻烦, 拆卸、 洗涤、晾晒、安装,可谓"步 步艰辛"。今年, 你可以有不 一样的选择,大学生窗帘与铂 非生活服务联手推出的"一心 一意"活动现在就可以为你服 务到家。记者了解到,得益于 大学生窗帘的安装团队和铂非 生活服务的清洗团队鼎立协 作,市民一个电话,家里的窗 帘就能焕然一新。

作为活动主办方,大学生 窗帘和铂非生活服务表现得相 当"佛系" ——不同于一般商 家打出的"优惠""特价"等宣传口号,"一心一意"活动 按照窗帘的数量、材质收取费 用,上门拆装,每对窗帘的清 洗费大约为40~60元。同时,

消费者将被赠送与清洗费等额 的窗帘抵扣券和生活服务卡, 可分别用于购买窗帘,以及清 洗衣物、护理皮具、清洁家电

记者算了一笔账, 假如你 有4对窗帘需要清洗,在花费 240元清洗费的同时,赠送的 生活服务卡可以把全家的毛呢 大衣、羽绒服也免费清洗-遍,或许还能给皮包做个 "SPA"或者给油烟机、洗衣机 等家电"洗洗澡"。如果自己 或亲友需要购买窗帘, 更能享 受现金抵扣,可谓洗得越多、 赚得越多,怎么想都划算。

大学生窗帘以口碑见长, 铂非生活服务是我市洗涤行业 的佼佼者,业务广、门店多。 但是两家店分属不同领域,这 次是如何合作推出回馈活动的

呢? 大学生窗帘负责人黄亚丽 直言:"我们结缘于漯报创业 联盟这个平台,都是年轻人自 己创业, 只想通过回馈活动来 让更多的市民体验我们的产品 和服务, 共同的理念, 再加上 业务上是有关联的,一个卖窗 帘,一个洗窗帘,所以一拍即 合。活动其实没有利润可言, 有的只是我们以诚相邀的心 意,加上在11月推出,所以取 '一心一意'

真诚实在无套路,一心一 意只为您! 本次活动时间为11 月15日至30日,有效期-年,漯河市民均可提前预定参 与活动,服务范围漯河市区, 详情可至大学生窗帘或铂非各 门店咨询。机会难得,千万不 要错过哦。

本报记者 杨 旭

消费提醒

虚假宣传、刷单乱象不容忽视

消费者当心被"直播带货"带沟里



作为网购新方式, 网红 "直播带货"吸引了不少网友 下单,同时也爆出诸多乱象。

"直播带货"存猫腻

由于网红或明星本身自带 流量,通过其带货,不仅可拓宽 品牌知名度,还可为商家导流 带动商品销售量。但"直播带 货"中出现的虚假盲传、刷单等 乱象,也逐渐受到关注。记者 在直播平台看到,一些百万级 粉丝的网红,成为"双11"的"带 货王"。一名女主播"直播带

单现象,也有的 商品夸大宣传、 误导消费。

货"面膜,短短一

个小时内就有上

千人下单购买。

有业内人士告诉

记者,网红主播

的影响力不容忽

视,但下单数据

并不都是真实

的,有的存在刷

网红虚假宣传应负连带责任

网红"直播带货"相较于传 统电商来讲是一种新型电商模 式,那么,在这一过程中,网红 通过直播平台销售商品,或者 是其他电商平台商家通过不同 渠道销售商品,只要存在刷单、 买评论行为都是违法行为。另 外"直播带货"作为互联网销售 宣传的一种新业态受到不少消 费者的追崇。《广告法》中对广 告定义为通过一定媒介和形式 直接或间接介绍自己所推销的 商品或服务。而"直播带货"表

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉, 对典型案 例和不良品牌商家进行曝光, 针砭行业 发展中的弊端,维护消费者合法权益。 电话: 3117156

15839581290



请扫码关注沙澧商圈 微信公众号。

现形式更为活泼且具有互动 性,其本质与传统的电视广告 是一样的,都是一种广告行 为。因此,如直播者所宣传的 商品涉及到消费者生命健康或 服务的虚假广告造成消费者损 害的,需承担连带责任。

"网红带货"易陷维权困境

虽然网红"直播带货"受 到不少消费者欢迎,但因直播 平台在内容审核机制、监督管 理上不够完善, 让一些"网红 带货"钻了空子,凭借着自身 流量进行虚假宣传,出现了诸如直播数据造假、"三无产 品"多、虚假广告、消费者维 权难等问题。由于商品质量不 过关, 部分直播平台付款方式 多通过微信等便捷的方式私下 交易,再加上部分直播商家出 售伪劣商品后便将其下架等因 素,导致消费者没有购买凭 一旦产生消费纠纷, 后期 的退换货就无法得到保障,陷 人维权难困境。

作为消费者,首先要提高 对商品的判断能力,对于低 价、小众的商品应当理性购 买; 其次, 消费者在购买商品 时应有取证维权意识,及时保 留网红推荐图片、视频等作为 证据; 最后, 遇到消费维权 "瓶颈"时,可以选择向消协 等部门投诉, 甚至提起法律诉 讼。最后,行业的发展需要平 台监管并行,平台应当强化管 理机制,监管部门需要加大执 据《今晚报》 法力度。

新丝路白璧推出特惠活动 墙布既高端又物美价廉

家装时,人们总想把墙面 弄得别致一些。乳胶漆、硅藻 泥、壁纸、墙布……很多的选 择让人眼花缭乱。而随着无缝 墙布问世,墙面装饰市场的格 局悄然发生改变。因为色彩丰 富、花样繁多再加上环保等优 无缝墙布越来越受青睐。 但因为性能优越, 无缝墙布的 售价普遍较高,让部分消费者 望而却步

物美真的不能价廉吗?在 "双11"余温尚未散去之际, 记者在新丝路白璧墙布漯河专 卖店了解到, 为回馈新老顾 客,公司推出"装修季 工厂价"特惠活动。11 日中旬至 特惠活动。11月中旬至 12月期间,"灵动素雅"系列 产品每平方米仅售69元,并

免除施工费。该系列产品共有 42款,由公司自主研发,兼具 时尚色彩和流行纹理。"'灵 动素雅'系列是公司新推出的 产品。我们也想借这个机会, 让更多消费者认识新丝路白璧 无缝墙布这个品牌。"门店负 责人说。

从2000年开始研发,历 时8年,新丝路布业有限公司 于2008年推出国内首款无缝 墙布, 获得国家发明专利, 并 先后被认定为"国家高新技术 企业" "中国环境标志认证企 业"等。经过数年发展,新丝 路白璧无缝墙布目前已在全国 拥有700多家专卖店,成为众 多家庭装修时的墙布首选品 牌。 本报记者 杨 旭

使用不粘锅 应注意四点

不粘锅因为"不粘"、方 便,深受吃货们的喜欢,但如 果"不粘"的效果没了,就会 让人伤透脑筋。近日,某网红 播主在直播中推销一款不粘锅 时当场"翻车",只是煎个鸡 蛋,结果就粘锅了,场面一度 十分尴尬, 评论区里则是一片 嘘声。今天就来跟大家聊聊怎 么正确使用不粘锅。

合格的不粘锅会经过不粘 性试验,且都是符合1级要求 的,性能其实都差不太多,只 要不是劣质的,都可以做到无 油煎蛋/饼/饺。对于消费者来 说,关键在于使用方法。不粘 锅发挥的主要效力都是源自那 层涂层, 所以正确使用不粘锅 的关键也在于防止涂层受损。 日常使用不粘锅,主要应注意 以下四点:

1.不能用金属铲子/筷子/ 勺子接触涂层,洗之前泡着也 不要把陶瓷或者玻璃餐具放在 里面,以防磨伤。

2.洗时也不可用力蹭,钢丝 球是绝对不行的,双面海绵稍 微硬的那一面也不要用,做完 饭倒点水盖盖泡着,用海绵和 洗碗布轻轻擦洗就可以了。



3.烹饪食物也要注意, 可烹饪硬的食物,比如骨头、 花蛤、螃蟹等甲壳类海鲜。

4.烹饪方法也要注意,尽 量不要太高温度。不粘锅一般 都设计成耐高温180℃,好-点的可以达到250℃,但大火 干烧肯定不行。

其实,对于普通人来说, 判断一个不粘锅是不是好的不 粘锅,最简单的标准就是:不 会做饭的人使用都不粘,才是 好的不粘锅。毕竟,不会做饭 的人才更需要不粘锅。会做饭 的人,知道控制温度、加油, 不需要不粘锅也可以做出很好 的饭菜。 据《北京青年报》

新丝 不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号 电话: 0395-2909777 17326250987